



數算主恩

文／新莊教會 林水波

感謝主隨時與我同在，保護我平安，
並使我在行醫業務中一切順利。

信仰專欄
蒙恩見證



我自幼體質虛弱，常常生病，母親很迷信，天天拜偶像，但都得不到平安，我的病情一直沒有起色。有一天，大姊去舅舅家（塹仔教會黃彼得執事），看見很多信徒在家庭聚會，並很熱切地祈禱，聖靈都很充滿，又有病人求平安得到醫治的；大姊回來便建議母親要去塹仔舅舅家聽道理，竟蒙主賞賜聖靈。全家便於 1927 年 7 月在線西教會受洗，歸入主名下。

受洗後，我的身體很快地恢復健康，得主照顧而平安長大，感謝主（當時我才 4 歲，自己並不記得，是母親向我說的）。

讀小學時，在途中遇到冬天風砂浪，北邊的風吹來大砂粒打到臉部，很痛，我就默禱求主保護，馬上大風就平靜了，讓我平安通過，感謝主。

1934 年有一午夜三更後，母親把我叫醒說，兒子，快起來禱告，世界末日到了。迫切禱告後，聽到外面有暴風及東西亂碰的聲音，接著北邊鄰居傳來大人與小孩的哭聲，原來是龍捲風掃過，從西邊掃過東邊，碰到我家房角，再轉往北邊

去，全村的房屋有全倒的也有半倒的，只有我們家與東邊十幾戶沒有受損。龍捲風很厲害，被掃過的稻子變成掃把草，採稻機也被捲上空中再掉下至別處。遇此大災難，神聽我與母親的禱告，將龍捲風轉向北邊去，保護我們平安，非常感謝主。

1965 年，本俊弟兄的弟弟送我一隻五趾的小豬，養大做母豬，生了十二隻小豬，很可愛。小豬生病只靠打針，但沒有起色已死了三隻，又傳染給其他五隻小豬（可能是豬瘟病）；後來決定專心倚靠神，夫妻二人向神祈求，二天後，小豬病全好了。

1966 年搬家至三重市大同北路開設善德診所行醫。有一次，一位小學生感冒發燒，自己來求診，打針後馬上昏倒，夫妻二人禱告求神醫治，病人馬上就好了，感謝萬能的神。

另有一次準備往診，一位病人來診所請我先拿藥給他。往診回來後，拿出剛才給藥的病歷表要作記錄，才發現有特別用紅字註明，是消炎藥過敏體質者，急忙去找病人欲拿回藥來再換給他

正確的，但是卻找不到病人，他的家門也鎖著。夫妻二人便禱告，求神幫助。過了一週後，病人又來求診，我問起上次的藥吃了怎樣，病人回說上次拿藥回去，心裡不想吃，就扔垃圾桶了；拿錯藥，神就能使病人不想吃藥，把藥扔掉！真是非常感謝垂聽我們祈求的真神。

又有一次，一位病人要注射盤尼西林，在他染梅毒之前也常來注射，我對他說，你已停三個月沒注射了，要試注看看有無過敏反應。試驗結果並無過敏反應，就抽取盤尼西林要給病人注射，忽然我心臟很難受，喘不過氣，心想大概是神暗示我不可給他注射盤尼西林，但是也不方便對病人說明，就把注射器放下，改用其他的藥代替，我的心臟就好了。過了一夜，早晨 6 點，病人來敲門說昨日試注的部位，於今早變得紅腫又癢。我才知道昨天確實是神在暗示我，就對病人說：「耶穌叫我不可給你注射盤尼西林，昨天其實是用代替藥，不然昨天你就死了，耶穌幫助我救你一命，以後你不可再注射該藥。」

1986 年我於午夜上洗手間時昏倒，不知昏了多少時間，自己醒來後便去台北市立中興醫院檢查，結果是心肌阻塞，左心室肥大，主動脈硬化，此種病一般人都會死亡，感謝主存留我命。

1998 年，胃部疼痛、嘔吐，住台大醫院檢查，發現是膽管腫瘤，因不知良性或是惡性，醫生便叫我再住院一週，好好做檢查。結果是惡性腫瘤，令兒女們非常煩惱，弟兄姊妹們也都為我代禱。以前體重 60 公斤，出院時 42 公斤，瘦了 18 公斤，整個人很虛弱，貧血、無力起床。神垂聽了大家的祈禱，有一友人來關心，介紹我使用低溫人參元素泡茶喝（我想是神的旨意要友人來向我介紹），出院後，喝了人參元素六天就能起床了，並漸漸恢復健康，半年後已完全康復，以前數種慢性病也都根治了。若不是神賜給我人參元素，相信必死於癌症，非常感謝主的恩典。

在 2002 年新莊教會春季靈恩佈道會時，連續星期三、四晚上的聚會，我都到前面迫切向神祈求即將進行的脊椎手術能一切順利。星期五上午開刀後，竟馬上就好了，傷口也不痛，住院一夜，便於安息日上午辦妥出院手續，直接到教會參加靈恩會，此後坐骨神經痛完全根治，一個月後就去大陸登黃山了。

以下，再將我行醫多年所見的極大神蹟與大家分享，此乃前花壇教會教務負責人林西庚的母親——施聽老姊妹的見證。

施聽老姊妹因身體長期虛弱、免疫力不足常常生病。1960 年我在秀水鄉陝西國小學校附近的大路邊開設善德診所。林西庚弟兄當時正讀國小五年級，上學時經過診所，回去就建議母親請我來治病。之後，我就常常去為施聽老姊妹看診。

施聽老姊妹有一次胃痛到彰化醫院檢查，發現胃有惡性腫瘤（胃癌），此後身體很快地消瘦，虛弱又貧血。我常請林本俊弟兄（西庚弟兄的父親）來教會慕道，但本俊弟兄只覺得傳道講的道理很好聽，尚沒有信主的心。於此時，施聽老姊妹的病情愈來愈嚴重便去住院，出院回來後就由我協助注射點滴（營養劑）。有一天長子福連回來，見母親已八天沒有吃喝（因一喝水就會吐，口渴了只能用棉花棒沾水抹口唇），虛弱到無力起床，扶起來坐不到兩分鐘，就頭暈撐不住了。福連便打算安排母親到台中的醫院就醫，施聽老姊妹便對兒子說：「每天水波醫師都會來注射，因此要去住院的事，要向水波醫師說一聲。」並提到我向他們介紹信耶穌的事。

福連就來對我說要去住院的事，還問我，所介紹的耶穌真的有效嗎？我就說：「病情已惡化到此種程度，去住院大概也沒有希望（因當時醫藥尚未發達），信耶穌是靠信心，有信心就有功效，耶穌是能叫死人復活，無所不能、無所不在

的真神，要救信徒的靈魂進天國。」福連聽完，便馬上決定要信靠耶穌，之後就回去了。

下午，我想：他是否真要信耶穌呢？就帶著診包及點滴針去探個究竟。施聽老姊妹問我說：「信耶穌要不要再注射？」我回答說：「專心倚靠耶穌一定有效。」施聽老姊妹就說：「那我就不注射，要專心倚靠耶穌，若不好，也要死在耶穌的懷裡。」

之後，我便帶他們去彰化教會聚會。施聽老姊妹因病情嚴重，需排三張長椅，鋪上棉被，再由二人抬起她躺在棉被上。教會弟兄姊妹見著，都很詫異她的病情與到來。中午大家幫助禱告後，用一匙稀粥湯給她喝，沒有吐，但回家後，施聽老姊妹又不能喝水了。

到彰化教會參加三次安息日聚會後，第四次便去鹿港教會參加靈恩會，接受洗禮。在洗禮場，施聽老姊妹躺在地上只剩下一口氣，路過的人都說，快死的病人還要下水，一定會死掉。結果，不但沒有死，隔日（星期一）早晨，施聽老姊妹肚子很餓說要吃稀飯，就吃了一碗，並沒有吐。鄰居都說，這樣的病人若信耶穌會好，大家都要去信耶穌了。

一個月後，再去醫院檢查，發現腫瘤已經不見了，只留下一處痕跡，神已將腫瘤除掉了！施聽老姊妹共沒有吃喝三十天，若不是神的大恩，怎能撐得住?!並且蒙主恩典，再添加歲數三十二年。

感謝主，自我 4 歲到現在一直保護我，現在我才知道神存留我命，乃是因我未將我的見證及施聽老姊妹的見證寫出來，好讓大家能從見證中得到造就。感念主隨時與我同在，保護我平安，並使我在行醫業務中一切順利，願將榮耀、頌讚都歸主耶穌聖名，阿們！



English Writers Retreat
英文文宣寫作營
2008 6月29日(日)~7月5日(六)

藉由參加一星期的文宣營，
讓我們抽離現實忙碌的生活，
致力於教會寫作的事工；
在相互的研討和腦力激盪，
彼此間得著造就。
對於平日苦無機會的弟兄姊妹，
此時正是最好的時機。

對象：世界各地有興趣從事英文寫作的弟兄姊妹
(希望各地方教會鼓勵信徒參與，也可贊助參加者的旅費)

可接受線上報名，報名時請提交相關資料

訂班機時，請到 1111 旅遊網 (http://www.1111.com.tw) 航空站的代碼為



報名截止
5月31日

網上報名網址 <http://events.ijc.org/ewr2008>

詳細活動內容請上網查詢。